

# 实力都不赖 平局亦精彩

## 欧冠1/4决赛首回合上演进球大战

记者 尹成君

### “枪手”面前 拜仁尽显老辣

在这四支球队当中,拜仁其实是最落魄的。因为他们虽然目前还是德甲第二名,但是风头全部被勒沃库森抢光,自己则落得个一无所获。在本场欧冠开始前,拜仁刚刚经历了两连败,士气十分低落。大多数人都看好,阿森纳在主场一举将拜仁彻底制服。

开局后意气风发的阿森纳踢得十分主动,并且在第12分钟时就由年轻选手萨卡首开纪录,随后的几分钟,“枪手”乘胜追击,连续在拜仁的大门前制造险情,好在诺伊尔稳住了阵脚,没有让比分进一步扩大。

阿森纳的防线并非无懈可击,他们在疯狂进攻的同时,忽略了自己的防线,经验丰富的拜仁则抓住一丝一毫的机会,在萨卡进球五分钟后,由格纳布里扳平了比分。

上半场第31分钟,阿森纳的防线再度失据,拜仁中场萨内带球突破时被萨利巴踢倒,裁判判罚点球。对“枪手”十分熟悉的凯恩将点球一举踢进,也让拜仁成为领先的一方,凯恩亲手将自己的冠军梦又揽入怀中。

随后的比赛开始变得略微沉闷,面对无比老到的德甲巨人,年轻稚嫩的“枪手”显得手足无措。是的,他们已经很久没有在欧洲赛场上耀武扬威了。温格时代的辉煌早已远去,现在的“枪手”需要用自己的实力来证明一切。

机会最终还是来了,第76分钟,两名替补前锋拯救了“枪手”,热苏斯助攻特罗萨德,在紧要关头2:2扳平了比分,也将晋级的火苗保持到了下一回合。

本来阿森纳还有反败为胜的机会,在比赛最后时刻,萨卡与诺

两场比赛10个进球,北京时间10日凌晨的欧冠四分之一决赛,给全世界球迷交上了一份完美的答卷。虽然参赛的四支球队都心有不甘,但是皇马3:3曼城,阿森纳2:2拜仁,最能体现他们之间的实力。

四大豪门个个都是硬骨头,都是不好应付的主儿,正好两场平局把晋级悬念带到一周后的次回合,欧冠就是要如此引人入胜才对。



皇马球员罗德里戈在比赛中射门。新华社发

伊尔撞在一起,后者疑似用脚绊倒了前者。但是主裁判通过VAR回放后还是没有判罚点球,比赛就此结束。整个酋长球场回响起震耳欲聋的嘘声。

“枪手”在欧洲赛场还是太稚嫩了,他们在英超10场比赛才丢两球,但是面对拜仁,十五分钟内就连失两球,后防大的漏洞是他们的致命伤,在前锋进攻实力有保障的情况下,后卫们应该提起精气神了。

### “魔人”哑火 曼城还有后手

在另外一场比赛中,曼城在

客场顽强地与皇马3:3战平,不过这三粒进球都与曼城头号射手哈兰德毫无关系,“魔人”依旧处于自己职业生涯的低迷期,已经有段时间没有进球了。

曼城之所以强悍,就在于瓜迪奥拉苦心经营,让球队凑足了几乎两套主力阵容。在上周的英超联赛中,瓜迪奥拉有意让德布劳内与哈兰德轮休,就是为了这场与皇马的世纪大战。绝对主力德布劳内却在赛前肠胃不适,只能旁观,皇马的中场压力实际上减轻了不少。

曼城的防守端,沃克受伤依旧缺阵,他是曼城队中唯一能与维尼修斯以及罗德里戈比拼速度

的后卫。不过东方不亮西方亮,曼城在牺牲了一部分回防速度后,换来的却是进攻端的顺利,其中“带刀后卫”格瓦迪奥尔频繁助攻,最终成为曼城战平皇马的关键性人物。

反观皇马,主帅安切洛蒂的沉稳被表现得淋漓尽致,不到万不得已,他从不变阵,每一个环节都按部就班,一丝不苟。两大名帅的激情碰撞,也成就了这场让人难以忘怀的经典大战。

六个进球,其中五个都是能载入史册的世界波。但是“世界波”的背后含义,就是大家都无法用常规手段进球,只能凭借球员个人能力用远射、任意球敲开对

手大门。六个进球的背面,凸显的是两队中锋的不给力。

曼城倒是有世界第一厉害的“魔人”中锋。可是近期哈兰德在伤愈后状态下滑得很快,尤其是在强强对决中,更是被对手钳制得十分牢固,本场比赛同样如此。

皇马那边则干脆没有拿得出手的大中锋,本泽马走后,安切洛蒂也心安理得地放弃了中锋战术,他让“三叉戟”维尼修斯、罗德里戈和贝林厄姆轮流突前,在一定程度上缓解了尴尬。只不过,这样做反而让三个巨星失去了自己的特点。不知道下赛季姆巴佩加盟后,皇马的进攻端是不是会有脱胎换骨的变化。

### 各领平局 下轮更加谨慎

两场比赛,四支球队都吃到平局,看似都在同一起跑线上,但是各自的境遇都不相同。如果凭借实力与经验,皇马和拜仁两大老牌豪门占据优势,但是凭借激情与勇气,英超两强曼城与阿森纳独领风骚。

近几年欧冠淘汰赛,由于取消了客场进球优势,因此呈现首回合激情澎湃,次回合保守稳重的态势,皇马与曼城、阿森纳与拜仁的对决估计也不会例外。

首回合,四大豪门尽全力一搏,让球迷无限欢喜,给球员发挥空间。玩够了,球进了,等到下周进行的第二回合时,他们绝对是严防死守,宁可不进球,也不能失球。

在这种局面下,激情与活力显得并不是那么重要,老谋深算和谨小慎微才是取胜王道,在这一方面,更加老辣的皇马与拜仁无疑会做得更好。

阿森纳与曼城没有在首回合毕其功于一役,略有遗憾,要想闯进四强,他们还得在防守上狠下功夫,谁能磨到最后,谁就是最终的王者。

编辑:季禹 组版:颜莉

齐鲁晚报

“讲文明 树新风”公益广告



财富本无种 出自勤俭家